2LEITZ

LEITZ STYLE

SMART LED
DESK LAMP

\g

)if

Instructions for use

G | DE [ FR JK! L IT (ES |
o 7 [ DA [ [ NO Ji¢ &M 10 [ FI |
D 13 D 14 G 15 QI3 16 G
@ 19 E3 20 G 21 G 22 [ GR

— mio
P BN B B
N =22
A 0N



i@

100 I, | =
A 5V = —R-
240 ! O 10W
50-60 Hz 5A max. 14W max 0.1W (5V = 2A)

APPI;EODVED («« ° »))
2.4 GHz max.
9 4.0 -23 dBm

SMART DESK LAMP

LEITZ
This luminaire
contains built-in
LED lamps.

The LED lamps cannot be
changed in the luminaire.
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Introduction

This Leitz product is intended to be used as lighting. The product should only be used in household or
similar environments, such as in offices and shops. The product should not be used in locations with the
presence of a corrosive or explosive atmosphere or for medical purposes. The product may only be
used according to the instructions as described in this manual. All use other than described in this
manual is seen as unintended use. In course of technological progress modifications reserved.

Technical specifications D
Energy efficiency rating @

For your safety

WARNING! Read all safety warnings
and all instructions.

Please take the time and read the general safety
instructions. You can find the general safety
instructions in a separate booklet. This booklet is
included.

Unpack and check the contents @
Leitz Style Smart LED Desk lamp

B + C Removable plugs

D Adapter body

E Hex key

F General safety instructions and
Instructions for use

Installatlon
Place the Leitz Style Smart LED Desk lamp
® on a stable, flat and horizontal surface.

- Select the removable plug (® or ©) that fits
your mains.

+ Push the plug (® or ©) into the adapter
body @.

» Press the 5V adapter plug into the Leitz Style
Smart LED Desk lamp power connection éls

» Connect to the mains.

» For comfortable adjustment the Leitz Style
Smart LED Desk lamp is equipped with a
weight compensation system for both arms.
Long-term it might be necessary to
compensate wear in the joints by tightening
the hex screw (®). For this purpose a
hex key ® is included.

Use ®
« Tap the ON/OFF button @ to turn the light on
(or off).
+ Use the brightness buttons @ to adjust the
brightness.
- Tap to change the brightness 20% for each
step.
- Press long to continuously change the
brightness up to maximum/minimum.
« Tap the reading button (D to activate the
reading Ambience setting.
» Tap the relaxing button
relaxing Ambience setting.
» Use the USB port at the back to charge a
mobile device @

to activate the

Tip: Enhance the functionality of your Leitz Style
Smart LED Desk lamp with the free App.

With this App you can control the Leitz Style
Smart LED Desk lamp wireless with your mobile
device, set your own ambience, activate
Auto-Brightness and more.

To use the App, do the following:

* Download and install the App on your mobile
device.

» Switch on your Bluetooth and open the App.

» Check the App manual. The App manual can
be found at: www.leitz.com.

Download on the

. App Store

Maintenance
The LED lamps cannot be changed in the
luminaire.

RED compliance

Hereby, Esselte Leitz GmbH & Co KG declares
that the radio equipment type Bluetooth device is
in compliance with Directive 2014/53/EU. The full
text of the EU declaration of conformity is
available at the following internet address:
www.leitz.com.




Einfiihrung

Dieses Leitz-Produkt ist zum Einsatz als Beleuchtung bestimmt. Das Produkt sollte nur im Haushalt
oder ahnlichen Umgebungen wie z. B. in Buros und Geschéaften verwendet werden. Das Produkt darf
nicht in Umgebungen mit einer atzenden oder explosionsfahigen Atmosphare oder fiir medizinische
Zwecke verwendet werden. Das Produkt darf nur gemag dieser Gebrauchsanweisung verwendet
werden. Jegliche andere als in dieser Gebrauchsanweisung beschriebene Verwendung gilt als nicht
bestimmungsgemafle Verwendung. Anderungen im Zuge des technischen Fortschritts bleiben

vorbehalten.

Technische Daten D
Energieeffizienzklasse @

Fir lhre Sicherheit

WARNUNG! Lesen Sie alle
Sicherheitshinweise und alle
Anweisungen.

Bitte nehmen Sie sich die Zeit und lesen Sie die
allgemeinen Sicherheitshinweise. Sie finden die
allgemeinen Sicherheitshinweise in einer
separaten Broschiire. Diese Broschire ist im
Lieferumfang enthalten.

Auspacken und Uberpriifen des Inhalts @

A Leitz Style Smart
LED-Schreibtischlampe

B +C Abnehmbare Stecker

D Adaptergehause

E Innensechskantschlussel

F Allgemeine Sicherheitshinweise und
Gebrauchsanweisung

Installation

+ Stellen Sie die Leitz Style Smart LED-
Schreibtischlampe ® auf eine stabile, ebene
und waagerechte Unterlage.

» Wahlen Sie den abnehmbaren Stecker aus
(® oder ©), der zu lhrer Steckdose passt.

« Stecken Sie den Stecker (® oder ©) in das
Adaptergehause @.

» Stecken Sie den 5 V-Adapterstecker in den
Netzanschluss der Leitz Style Smart LED-
Schreibtischlampe @.

» SchlieBen Sie die Lampe an das Stromnetz
an.

» Fir eine bequeme Einstellung ist die Leitz
Style Smart LED-Schreibtischlampe mit einem
Gewichtkompensationssystem fir beide Arme
ausgestattet. Nach langerer Zeit ist es
eventuell erforderlich, Verschleil® in den
Gelenken durch Anziehen der Innensechs-
kantschraube @ auszugleichen. Zu diesem
Zweck ist ein Innensechskantschliissel ®
beigefigt.

Benutzung ®

« Tippen Sie auf den Ein-/Ausschalter ®, um
die Lampe einzuschalten (oder
auszuschalten).

* Verwenden Sie die
Helligkeitseinstellungstasten @ zum
Einstellen der Helligkeit.

- Tippen Sie darauf, um die Helligkeit in
Schritten von 20 % zu andern.

- Halten Sie sie lange gedruckt, um die
Helligkeit auf maximal/minimal einzustellen.

» Tippen Sie auf die Lesetaste (D, um die
Einstellung Leseatmosphére einzustellen.

- Tippen Sie auf die Enstpannungstaste @, um
die Einstellung Entspannungsatmosphéare
einzustellen.

» Verwenden Sie den USB-Anschluss an der
Ruickseite zum Aufladen eines Mobilgerats @.

Tipp: Erweitern Sie die Funktionen lhrer Leitz
Style Smart LED-Schreibtischlampe mit der
kostenlosen App.

Mit dieser App kdnnen Sie die Leitz Style Smart
LED-Schreibtischlampe mit lnrem mobilen Gerat
drahtlos steuern, Ihr eigenes Ambiente
einstellen, die automatische
Helligkeitseinstellung aktivieren und vieles mehr.

Zur Verwendung der App fihren Sie die

folgenden Schritte aus:

» Laden Sie die App auf Ihr Mobilgerat herunter
und installieren Sie sie.

» Aktivieren Sie die Bluetooth-Verbindung und
6ffnen Sie die App.

» Lesen Sie das App-Handbuch. Das App-
Handbuch finden Sie unter: www.leitz.com.

£ Download on the A on
@& AppStore ” Google

Wartung
Die LED-Leuchten in der Lampe kdénnen nicht
ausgewechselt werden.

RED-Richtlinie

Hiermit erklart Esselte Leitz GmbH & Co KG,
dass die Bluetoothfunktionalitat dieses Gerats
der Richtlinie 2014/53/EU entspricht. Den
vollstandigen Text der EU-Konformitatserklarung
finden Sie im Internet unter der folgenden
Adresse: www.leitz.com.




Introduction

Ce produit Leitz est destiné a étre utilisé comme un éclairage. Le produit ne doit étre utilisé que dans
des environnements domestiques ou similaires, tels que des bureaux et des magasins. Le produit ne
doit pas étre utilisé dans des endroits imprégnés d'une atmosphére corrosive ou explosive ou a des fins
médicales. Le produit ne peut étre utilisé que conformément aux instructions décrites dans le présent
manuel. Toute utilisation autre que celle décrite dans le présent manuel est considérée comme une
utilisation non prévue. Sous réserve de modifications en fonction des progrés technologiques.

Spécifications techniques D
Classification d'efficacité énergétique @

Pour votre sécurité

ATTENTION ! Lire tous les
avertissements de sécurité et toutes

les instructions.

Veuillez prendre le temps de lire les consignes
générales de sécurité. Vous pouvez trouver les
consignes générales de sécurité dans un livret
distinct. Ce livret est inclus.

Déballer et vérifier le contenu @
A

Lampe de bureau Leitz Style Smart LED

B + C Fiches amovibles

D Boitier de I'adaptateur

E Clé Allen

F Consignes générales de sécurité et

instructions d'utilisation

Installation

» Placer la lampe de bureau Leitz Style Smart
LED ® sur une surface stable, plane et
horizontale.

+ Sélectionner la fiche amovible (® ou ©) qui
correspond a votre alimentation secteur.

« Pousser la fiche (® ou ©) dans le boitier de
I'adaptateur @.

* Appuyer la fiche de I'adaptateur 5V dans le
raccordement électrique de la lampe de
bureau Leitz Style Smart LED @.

» Brancher I'alimentation secteur.

» Pour un ajustement confortable, la lampe de
bureau Leitz Style Smart LED est équipée
d'un systéme de compensation du poids sur
deux bras. A long terme, il peut étre
nécessaire de compenser l'usure des
articulations en serrant la vis a téte
hexagonale ®. A cet effet, une clé Allen ®
est incluse.

Utiliser ®

Appuyer sur le bouton ON/OFF ® pour

allumer la lumiéere (ou I'éteindre).

Utiliser les boutons de luminosité & pour

régler la luminosité.

- Taper pour modifier la luminosité de 20 % a
chaque étape.

- Appuyer longtemps pour modifier la
luminosité en continu jusqu'a un maximum /
minimum.

Appuyer sur le bouton de lecture (D pour

activer le réglage d'ambiance de lecture.

Appuyer sur le bouton de détente (D pour

activer le réglage d'ambiance de détente.

Utiliser le port USB a I'arriére pour charger un

appareil mobile @.

Conseil : Améliorez la fonctionnalité de votre
lampe de bureau Leitz Style Smart LED avec
I'application gratuite.

Avec cette application, vous pouvez contréler la
lampe de bureau Leitz Style Smart LED sans fil
avec votre appareil mobile, définir votre propre
ambiance, activer la luminosité automatique et
plus encore.

Pour utiliser I'application, procédez comme suit :

2 Download on the
« App Store

Téléchargez et installez I'application sur votre
appareil mobile.

Activez votre Bluetooth et ouvrez I'application.
Consultez le manuel de I'application. Le
manuel de I'application se trouve sur : www.
leitz.com.

Maintenance
Les lampes LED du luminaire ne peuvent pas
étre changées.

Conformité RED

Par la présente, Esselte Leitz GmbH & Co KG
déclare que le dispositif Bluetooth de type
équipement radio est conforme a la directive
2014/53/UE. Le texte intégral de la déclaration
de conformité de I'UE est disponible a I'adresse
Internet suivante : www.leitz.com.




Introduzione

Questo prodotto Leitz & inteso per essere utilizzato per l'illuminazione. Il prodotto deve essere utilizzato
unicamente in casa o in ambienti simili, quali uffici e negozi. Il prodotto non deve essere utilizzato in
presenza di un'atmosfera corrosiva o esplosiva né a fini medici. Il prodotto pud essere utilizzato
unicamente secondo le istruzioni dettagliate nel presente manuale. Qualsiasi utilizzo diverso da quanto
descritto nel presente manuale & considerato un uso improprio. Avanzamento tecnologico in corso, si

riserva il diritto di apportare modifiche.

Specifiche tecniche D
Rendimento energetico @

Per la vostra sicurezza

ATTENZIONE! Leggere attentamente
tutte le avvertenze di sicurezza e le
istruzioni.

Si prega di dedicare il tempo necessario alla
lettura delle istruzioni di sicurezza. Le istruzioni
generali di sicurezza sono contenute in un
libretto a parte. Tale libretto € incluso.

Estrarre il prodotto dalla confezione e

verificare i contenuti

A Lampada da tavolo Smart LED Leitz
Style

B + C Spine removibili

D Corpo dell'adattatore

E Chiave esagonale

F Istruzioni generali di sicurezza e
Istruzioni per l'uso

Installazione

» Collocare la lampada da tavolo Smart LED
Leitz Style ® su una superficie stabile, piana
e orizzontale.

« Selezionare la spina removibile (® o ©)
adatta alla propria presa di corrente.

+ Inserire la spina (® o ©) nel corpo
dell'adattatore ©).

* Inserire la spina dell'adattatore 5V
nell'ingresso di alimentazione della lampada
da tavolo Smart LED Leitz Style @).

» Collegare la lampada alla rete elettrica.

» Per comodita di regolazione, la lampada da
tavolo Smart LED Leitz Style & dotata di un
sistema di compensazione del peso per
entrambi i bracci. A lungo andare, potrebbe
essere necessario compensare l'usura a
livello dei giunti stringendo la vite esagonale
®. A questo scopo € in dotazione la chiave
esagonale ©®.

Uso ®

- Toccare il tasto ON/JOFF ® per accendere (o
spegnere) la lampada.

« Servirsi dei tasti luminosita @ per regolare la
luminosita stessa.

- Aogni tocco, la luminosita varia del 20%.

- Con una pressione prolungata si pud
modificare la luminosita portandola al
massimo/minimo.

- Toccare il tasto di lettura (D per attivare

I'impostazione Ambiente di lettura.

« Toccare il tasto relax @ per attivare

I'impostazione Ambiente rilassante.

» Servirsi della porta USB sul retro per caricare
un dispositivo mobile @.

Suggerimento: migliora la funzionalita della tua
lampada da tavolo Smart LED Leitz Style con
I'App gratuita.

Grazie a questa App & possibile controllare la
lampada da tavolo Smart LED Leitz Style senza
fili tramite il proprio dispositivo mobile, impostare
il proprio ambiente, attivare la luminosita
automatica (funzione Auto-Brightness) e molto
altro.

Per utilizzare I'App, procedere come segue:

» Scaricare e installare I'App sul proprio
dispositivo mobile.

« Accendere il Bluetooth e aprire I'App.

» Leggere il manuale dell'App. Il manuale
dell'App si trova alla pagina: www.leitz.com.

2 Download on the

o App Store

Manutenzione
Le lampadine a LED della lampada non possono
essere sostituite.

Conformita RED

Con il presente documento, Esselte Leitz GmbH
& Co KG dichiara che il dispositivo radio di tipo
Bluetooth & conforme con quanto stabilito dalla
Direttiva 2014/53/UE. Il testo completo della
dichiarazione di conformita UE & disponibile al
seguente indirizzo: www.leitz.com.




Introduccién

Este producto Leitz debe ser utilizado como sistema de iluminacién. Solo debe utilizarse en entornos
domésticos o similares, como oficinas o tiendas. El producto no debe utilizarse en lugares donde haya
una atmésfera corrosiva o explosiva o con fines médicos. El producto solo debe utilizarse de acuerdo
con las instrucciones que se detallan en este manual. Cualquier otro uso sera considerado inadecuado.
La empresa se reserva el derecho a introducir modificaciones cuando se produzcan avances

tecnoldgicos.

Especificaciones técnicas @O
Clasificacion de eficiencia energética @

Por su seguridad

ADVERTENCIA: Lea todas las
advertencias de seguridad y todas las
instrucciones.

Dedique el tiempo necesario a leer las
instrucciones generales de seguridad. Las
encontrara en un manual aparte. Se incluye
dicho manual con el producto.

Desembalaje y comprobacion del

contenido

A Lampara de escritorio Smart LED de la
gama Style de Leitz

B + C Enchufes extraibles

D Cuerpo del adaptador

E Llave Allen

F Instrucciones generales de seguridad e
Instrucciones de uso

Instalacién

» Coloque la lampara de escritorio Smart LED
de la gama Style de Leitz ® en una superficie
horizontal, plana y estable.

« Seleccione el enchufe extraible (® o ©) que
corresponda a la toma de corriente.

« Presione el enchufe (® o ©) hasta
introducirlo en el cuerpo del adaptador @.
 Introduzca el enchufe del adaptador de 5V en

la conexion eléctrica de la lampara de
escritorio Smart LED de la gama Style de
Leitz @.

» Conéctelo a la toma de corriente eléctrica.

» Para realizar ajustes con comodidad, la
lampara de escritorio Smart LED de la gama
Style de Leitz cuenta con un sistema de
compensacion de peso para ambos brazos.
Con el paso del tiempo, tal vez sea necesario
compensar el desgaste en las juntas. Para
ello, apriete el tornillo hexagonal @ con la
llave Allen ® proporcionada.

Uso ®

« Toque el botén ON/OFF @® para encender (o
apagar) la luz.

+ Use los botones de brillo @ para ajustar el
brillo.

- Con cada toque, se modificara el brillo en
un 20%.

- Si mantiene los botones pulsados, se
cambiara el brillo de forma continuada
hasta llegar al méximo/minimo.

« Toque el botén de lectura (D para activar el
modo de ambiente de lectura.

- Toque el botén de relajacién (D para activar el
modo de ambiente de relajacion.

» Utilice el puerto USB de la parte trasera para
cargar un dispositivo movil @.

Consejo: Aumente la funcionalidad de su
lampara de escritorio Smart LED de la gama
Style de Leitz con la aplicacién gratuita.

Con ella podra controlar la lampara de escritorio
Smart LED de la gama Style de Leitz de forma
inaldmbrica a través de su dispositivo movil,
establecer su propio ambiente, activar la funcién
de brillo automatico y mucho mas.

Para utilizar la aplicacion, realice los siguientes

pasos:

» Descargue e instale la aplicacion en su
dispositivo movil.

» Active la funcién de Bluetooth y abra la
aplicacion.

» Consulte el manual de la aplicacion. Este
manual se encuentra en la direcciéon web
www.leitz.com.

£ Download on the
o App Store
Mantenimiento

No se pueden cambiar las luces LED de la
lampara.

Conformidad con la Directiva de

Equipos de Radio (RED)

Por el presente documento, Esselte Leitz GmbH
& Co KG declara que el dispositivo con equipo
radioeléctrico tipo Bluetooth cumple con la
Directiva 2014/53/UE. El texto completo de la
declaracion de conformidad de la UE se
encuentra disponible en la siguiente direccion de
Internet: www.leitz.com.




In

troducgao

Este produto Leitz destina-se a ser utilizado como meio de iluminagéo. Deve ser utilizado em
ambientes domésticos ou semelhantes, tais como escritérios e lojas. Nao deve ser utilizado em locais
que apresentem uma atmosfera corrosiva ou explosiva nem para efeitos médicos. Este produto pode
ser utilizado apenas de acordo com as instrugdes, conforme descritas neste manual. Qualquer
utilizagao para além da descrita neste manual é considerada como utilizagéo indevida. Reservamos o
direito de aplicar altera¢gdes no ambito dos avangos tecnoldgicos alcangados.

Especificagdes técnicas O

Classificagdao em termos de eficiéncia
energética @

Para sua seguranga

AVISO! Leia todos os avisos e
instrugées de segurancga.

Leve o tempo que for preciso para ler
atentamente as instrugbes de seguranca.
Encontrara as instru¢cdes de segurancga gerais
numa brochura separada. Esta brochura esta
incluida.

Desembale o produto e verifique o

conteudo
A

B
D
E
F

In

Candeeiro de secretaria Smart LED
Leitz Style

Fichas amoviveis

Corpo do adaptador

Chave sextavada

Instrucdes de seguranga gerais e
instrucdes de utilizacdo

+C

stalagao

Coloque o candeeiro de secretaria Smart LED
Leitz Style ® sobre uma superficie estavel,
plana e horizontal.

Selecione a ficha amovivel (® ou ©)
adequada a sua tomada de corrente.

Insira a ficha (® ou ©) dentro do corpo do
adaptador @.

Pressione a ficha adaptadora de 5 V para
dentro da tomada do candeeiro de secretaria
Smart LED Leitz Style @.

Ligue a tomada de corrente.

Para uma regulagdo mais comoda, o
candeeiro de secretaria Smart LED Leitz Style
esta equipado com um sistema de
compensacgao de peso para ambos os bracos.
Alongo prazo podera ser necessario
compensar o desgaste nas juntas apertando o
parafuso sextavado (®. Para tal, esta incluida
uma chave sextavada ®.

Utilize ®
« Prima o botao ON/OFF @® para ligar (ou
desligar) a luz.
- Utilize os botdes de brilho @ para regular o
brilho.
- Prima para aumentar/diminuir o brilho em
20 % a cada presséao.
- Prima sem soltar para aumentar/diminuir o
brilho até ao maximo/minimo.
+ Prima o botao de leitura (D para ativar a
definicdo de Ambiente de leitura.
* Prima o botdo de ambiente relaxante @ para
ativar a definicdo de Ambiente relaxante.
» Utilize a porta USB na parte posterior para
ligar um dispositivo moével @.

Dica: Melhore a funcionalidade do seu
candeeiro de secretaria Smart LED Leitz Style
com a aplicagéo gratuita.

Com esta aplicacdo pode controlar o candeeiro
de secretaria Smart LED Leitz Style sem fios
com o seu dispositivo mével, definir o seu
préprio ambiente, ativar o auto brilho e muito
mais.

Para utilizar a aplicagéo, faca o seguinte:

» Descarregue e instale a aplicagcao no seu
dispositivo mével.

» Ligue a funcado Bluetooth e abra a aplicagéo.

» Consulte 0 manual da aplicagdo. O manual da
aplicagédo encontra-se em: www.leitz.com.

2 Download on the

[ ¢ App Store

Manutengao
As lampadas LED nao podem ser substituidas
na luminaria.

Conformidade com a norma RED

Pela presente, a Esselte Leitz GmbH & Co KG
declara que o equipamento de radio de tipo
Bluetooth estd em conformidade com a diretiva
2014/53/UE. O texto integral da declaragdo de
conformidade UE esta disponivel no seguinte
site: www.leitz.com.




Inleiding

Dit product van Leitz is alleen bedoeld om als verlichting te gebruiken. Het product mag alleen worden
gebruikt binnen een huishoudelijke of gelijkwaardige omgeving, zoals in kantoren en winkels. Het
product mag niet worden gebruikt in locaties bij aanwezigheid van een bijtende of explosieve atmosfeer
of voor medische doeleinden. Het product mag alleen worden gebruikt volgens de instructies die zijn
beschreven in deze handleiding. Elk ander gebruik dan wat in deze handleiding is beschreven wordt
gezien als onbeoogd gebruik. In de loop van technologische vooruitgang zijn wijzigingen voorbehouden.

Technische specificaties D
Energie-efficiéntieklasse @

Voor uw veiligheid

WAARSCHUWING! Lees alle
veiligheidswaarschuwingen en
instructies.

Neem de tijd om alle veiligheidsinstructies goed
door te lezen. De algemene veiligheidsinstructies
zijn te vinden in een apart boekje. Dit boekje
wordt meegeleverd.

Pak de inhoud uit en controleer de

verpakking

A Leitz Style Smart LED-bureaulamp

B + C Verwijderbare stekkers

D Adapter

E Zeskantsleutel

F Algemene veiligheidsinstructies en
gebruiksinstructies

Installatie
* Plaats de Leitz Style Smart LED-bureaulamp
op een stabiel, vlak en horizontaal
oppervlak.

« Kies de verwijderbare stekker (® of ©) die
past op uw contactdoos.

+ Duw de stekker (® of ©) in de adapter @.

* Druk de 5V-adapter in de stroomaansluiting
van de Leitz Style Smart LED-bureaulamp

 Sluit het aan op de netvoeding.

» Voor comfortabele afstelling is de Leitz Style
Smart LED-bureaulamp uitgerust met een
gewichtscompensatiesysteem voor beide
armen. Op de lange termijn kan het nodig zijn
om slijtage in de verbindingselementen te
compenseren door de zeskantschroef &) aan
te draaien. Hiervoor is een inbussleutel ®
meegeleverd.

Gebruik ®
« Tik op de aan/uit-knop ® om het licht aan te
zetten (of uit).
+ Gebruik de helderheidsknoppen ® om de
helderheid af te stellen.
- Tik om de helderheid in stappen van 20% te
wijzigen.
- BIijf langer drukken om de helderheid tot het
maximum/minimum te wijzigen.
+ Tik op de leesknop (D om de instelling
Leesambiance te activeren.
» Tik op de ontspanningsknop @ omde
instelling Ontspanningsambiance te activeren.
* Gebruik de USB-poort aan de achterzijde om
een mobiel apparaat op te laden @.

Tip: Verbeter de functionaliteit van uw Leitz Style
Smart LED-bureaulamp met de gratis app.

Met deze app kunt u de Leitz Style Smart
LED-bureaulamp draadloos met uw mobiele
toestel aansturen, uw eigen ambiance instellen,
automatische helderheid activeren en nog veel
meer.

Doe het volgende om de app te gebruiken:

* Download en installeer de app op uw mobiele
toestel.

» Schakel Bluetooth in en open de app.

» Controleer de handleiding van de app. De
handleiding van de app is te vinden op:
www.leitz.com.

£ Download on the
[ ¢ App Store
Onderhoud

De LED-lampen kunnen niet worden verwisseld
in het armatuur.

oglc play

Naleving van de richtlijn betreffende
radioapparatuur

Esselte Leitz GmbH & Co KG verklaart hierbij
dat het radioapparatuurtype Bluetooth-toestel in
overeenstemming is met Richtlijn 2014/53/EU.
De volledige tekst van de EU-
conformiteitsverklaring is beschikbaar op het
volgende internetadres: www.leitz.com.
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Introduktion

Dette Leitz-produkt er beregnet til at blive brugt til belysning. Produktet bar kun bruges i husholdninger
eller lignende omgivelser, f.eks. kontorer og butikker. Produktet bgr ikke brugtes pa steder, hvor der kan
veere en korrosiv eller eksplosiv atmosfeere, eller til medicinske formal. Produktet ma kun bruges i
overensstemmelse med anvisningerne som beskrevet i denne vejledning. Al anden brug end som
beskrevet i denne vejledning anses for at veere utilsigtet brug. Der tages forbehold for aendringer

grundet teknologisk udvikling.

Tekniske specifikationer D
Fastsat energieffektivitet @
Af hensyn til din sikkerhed

ADVARSEL! Las alle
sikkerhedsadvarslerne og alle

anvisningerne.

Giv dig tid til at laese de generelle
sikkerhedsanvisninger. Du kan finde de generelle
sikkerhedsanvisninger i et separat haefte. Dette
heefte er inkluderet.

Pak indholdet ud og gennemga det @

A Leitz Style Smart LED-skrivebordslampe

B + C Aftagelige stik

D Adapterenhed

E Sekskantet nggle

F Generelle sikkerhedsanvisninger og
brugsanvisninger

Installation

* Anbring Leitz Style Smart LED-
skrivebordslampen ® pa en stabil, flad og
vandret overflade.

+ Vzlg det aftagelige stik (® eller ©), der
passer ind i dit stremnet.

+ Tryk stikket (® eller ©)ind i
adapterenheden @.

* Tryk 5V-adapterstikket ind i Leitz Style Smart
LED-skrivebordlampens stramforbindelse @.

» Slut den til stremnettet.

» Med henblik pa en nem justering er Leitz Style
Smart LED-skrivebordslampen udstyret med
et vaegtkompensationssystem til begge arme.
Pa laengere sigt kan det veere ngdvendigt at
kompensere for slid i leddene ved at stramme
sekskantskruen (. Dertil medfalger en
sekskantskrue ®.

Brug ®
« Tryk pa teend/sluk-knappen @ for at teende
(eller slukke) for lyset.
« Brug lysstyrkeknapperne @ til at justere
lysstyrken.
- Tryk for at @ndre lysstyrken med 20 % for
hvert trin.
- Tryk leenge for kontinuerligt at eendre
lysstyrken op til maksimum/minimum.
* Tryk pa leeseknappen (D for at aktivere
leeseindstillingen.
« Tryk pa afslapningsknappen @ for at aktivere
afslapningsindstillingen.
» Brug USB-porten pa bagsiden til at oplade en
mobil enhed @).

Tip: Fa en bedre funktion ud af din Leitz Style
Smart LED-skrivebordslampe med den gratis
app.

Med denne app kan du kontrollere Leitz Style
Smart LED-skrivebordslampen tradlgst med din
mobile enhed, indstille dine egne lysforhold,
aktivere den automatiske lysstyrke m.m.

Gor folgende for at bruge appen:

» Download og installer appen pa din mobile
enhed.

» Teend for din Bluetooth, og abn appen.

» Se vejledningen til appen. Vejledningen til
appen findes pa: www.leitz.com.

£ Download on the on
@& AppStore ” Google

Vedligeholdelse
LED-lamperne kan ikke udskiftes i lyslegemet.

RED overhold

Esselte Leitz GmbH & Co KG erklaerer hermed,
at radioudstyret Bluetooth-enheden er i
overensstemmelse med direktiv 2014/53/EF.
Hele EF-overensstemmelseserklaeringen er
tilgeengelig pa felgende internetadresse:
www.leitz.com.




Introduksjon

Dette Leitz-produktet er tiltenkt & brukes som lyskilde. Produktet skal kun brukes i husholdninger eller
lignende omgivelser, som kontorer og butikker. Produktet skal ikke brukes pa steder med en
korroderende eller eksplosiv atmosfaere eller til medisinske hensikter. Produktet skal bare brukes i
henhold til instruksjonene som er beskrevet i denne handboken. All annen bruk enn den som er
beskrevet i denne handboken, anses som utilsiktet bruk. Endringer forbeholdes i Igpet av teknologiske

fremskritt.

Tekniske spesifikasjoner D
Energieffektivitetsklasse @
For din sikkerhet

ADVARSEL! Les alle
sikkerhetsadvarsler og alle

instruksjoner.

Ta deg tid til & lese de generelle
sikkerhetsinstruksjonene. Du finner de generelle
sikkerhetsinstruksjonene i et eget hefte. Dette
heftet falger med.

Pakk ut og kontroller innholdet ®

A Leitz Style Smart LED-skrivebordslampe

B + C Utskiftbare kontakter

D Adapterhoveddel

E Umbraco-ngkkel

F Generelle sikkerhetsinstruksjoner og
bruksanvisninger

Montering

» Plasser Leitz Style Smart LED-
skrivebordslampen ® pa en stabil, flat og
horisontal overflate.

+ Velg den utskiftbare kontakten (® eller ©)
som passer til vegguttaket.

« Skyv kontakten (® eller ©) inn i
adapterhoveddelen @.

* Trykk 5V-adapterkontakten inn i Leitz Style
Smart LED-skrivebordslampens
strgmtilkobling @.

» Koble til vegguttaket.

* Leitz Style Smart LED-skrivebordslampen er
utstyrt med et vektkompenserende system for
begge armene for komfortabel justering. Over
tid kan det bli nedvendig & kompensere for
slitasje i leddene ved & stramme umbraco-
skruene B. En umbraco-ngkkel folger med
for dette formalet €.

Bruk ®
« Trykk pa PA/AV-knappen @ for & sla lyset pa
(eller av).
« Bruk lysstyrkeknappene @ for & justere
lysstyrken.
- Trykk for & endre lysstyrken med 20 % for
hvert trinn.
- Trykk lenge for a endre lysstyrken
kontinuerlig til maksimum/minimum.
+ Trykk pa leseknappen (D for & aktivere
stemningsinnstillingen for lesing.
» Trykk pa avslapningsknappen for a
aktivere stemningsinnstillingen for avslapping.
» Bruk USB-porten pa baksiden til & lade en
mobilenhet @.

Tips: Dk funksjonaliteten til Leitz Style Smart
LED-skrivebordslampen med gratisappen.

Med denne appen kan du kontrollere Leitz Style
Smart LED-skrivebordslampen tradlgst med en
mobil enhet, sette din egen stemning, aktivere
automatisk lysstyrke og mye mer.

Gjer folgende for a bruke appen:

+ Last ned og installer appen pa din mobilenhet.

+ Sla pa Bluetooth og apne appen.

» Kontroller appen manuelt. App-handboken
finnes pa www.leitz.com.

2 Download on the

[ ¢ App Store

Vedlikehold
LED-lamper kan ikke byttes i lyselementet.

Overensstemmelsesdirektiv for radioutstyr
Esselte Leitz GmbH & Co KG erklaerer herved at
Bluetooth-enhetens radioutstyrstype er i
overensstemmelse med Direktiv 2014/53/EU.
Den fullstendige teksten til EU-
konformitetserklaeringen er tilgjengelig pa
felgende adresse: www.leitz.com.




Introduktion

Denna Leitz-produkt &r avsedd att anvandas som belysning. Produkten far endast anvandas i hushall
eller liknande miljder, exempelvis kontor och butiker. Produkten far inte anvandas pa platser med
korrosiv eller explosiv atmosfar eller fér medicinska andamal. Produkten far endast anvandas i enlighet
med anvisningarna i denna bruksanvisning. All annan anvandning &n den som beskrivs i denna
bruksanvisning anses vara icke avsedd anvandning. Rétten till andringar till féljd av tekniska framsteg

forbehalles.

Tekniska specifikationer D
Energieffektivitetsklass @

For din sakerhet

VARNING! Lés alla sakerhetsvarningar
och alla anvisningar.

Ta dig tid att Iasa de allmanna sakerhetsanvis-
ningarna. De allmé&nna séakerhetsanvisningarna
har sammanstallts i ett separat hafte. Detta hafte
medféljer produkten.

Packa upp och kontrollera innehallet @

A Leitz Style Smart LED Skrivbordslampa

B + C Lostagbara kontakter

D Natadapter

E Insexnyckel

F Allmanna sakerhetsanvisningar och
bruksanvisning

Installation

» Placera Leitz Style Smart LED Skrivordslampa

pa en stabil, plan och horisontell yta.

* Anvand den l6stagbara kontakten ( eller
©) som passar till ditt eluttag.

+ Tryck fast kontakten (® eller ©) pa
natadaptern @.

* Anslut sladden fran 5 V-adaptern till
natanslutningskontakten pa Leitz Style Smart
LED Skrivbordslampa @.

+ Anslut natadaptern till ett eluttag.

» For att mojliggéra bekvam justering ar Leitz
Style Smart LED Skrivbordslampa férsedd
med ett viktkompenseringssystem for de bada
armarna. Till foljd av slitage pa lederna efter
langre tids anvandning kan de bada
sexkantsskruvarna &) behdva dras at. For
detta &ndamal medfélier en insexnyckel ®.

Anvindning ®

« Tryck pa PA/AV-knappen (ON/OFF) @® for att
ténda eller slacka lampan.

+ Anvénd ljusstyrkeknapparna (brightness) ®@
for att justera ljusstyrkan.

- For varje tryck 6kas/minskas ljusstyrkan
med 20 %.

- Hall inne motsvarande knapp for att 6ka/
minska ljusstyrkan kontinuerligt till hogsta
respektive lagsta ljusstyrka.

« Tryck pa knappen ldsning (reading) D for att
aktivera funktionen lasbelysning.

+ Tryck pa knappen stamning (relaxing) D fér
att aktivera funktionen stdmningsbelysning.

* USB-porten pa baksidan av lampan kan
anvéndas fér att ladda en mobil enhet @.

Tips: Anvand den kostnadsfria appen for att
forbattra funktionaliteten for din Leitz Style Smart
LED Skrivbordslampa.

Med denna app ar det mojligt att styra din Leitz
Style Smart LED Skrivbordslampa tradlost fran
en mobil enhet och exempelvis stélla in 6nskad
belysning eller aktivera automatisk ljusstyrka.

Utfor foljande steg for att anvanda appen:

» Ladda ner och installera appen pa en mobil
enhet.

» Aktivera Bluetooth och starta appen.

» Las manualen for appen. Manualen hittar du
pa www.leitz.com.

2 Download on the
[ ¢ App Store
Underhall
LED-lamporna kan inte bytas i armaturen.

oglc play

Efterlevnad av

radioutrustningsdirektivet (RED)

Harmed forsakrar Esselte Leitz GmbH & Co KG
att denna Bluetooth-enhet 6verensstdmmer med
direktiv 2014/53/EU. Den fullstdndiga texten om
EU-férsakran om 6verensstammelse finns pa
féljande webbadress: www.leitz.com.
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Esittely

Tama Leitz-tuote on tarkoitettu valaisimeksi. Tuotetta saa kayttaa vain kotiymparistossa tai vastaavissa
tiloissa, kuten toimistoissa ja kaupoissa. Tuotetta ei saa kayttaa tiloissa, joissa se altistuu sydvyttaville
aineille, eika rajahdysherkissa ymparistdissa. Tuotetta ei saa kayttaa laaketieteellisiin tarkoituksiin.
Tuotetta saa kayttaa vain taman kayttdoppaan ohjeiden mukaisesti. Kaikki kaytto, jota ei ole kuvattu
téssa kayttdoppaassa, on epaasianmukaista kayttéa. Pidatdmme oikeuden teknisen kehitystyon

aiheuttamiin muutoksiin.

Tekniset tiedot (D
Energiatehokkuusluokitus @

Turvallisuudeksesi

liittyvat varoitukset ja kaikki

c VAROITUS! Lue kaikki turvallisuuteen
kayttoohjeet.

Varaa aikaa ja lue yleiset turvaohjeet. Yleiset
turvaohjeet ovat erillisessa lehtisessa. Tama
lehtinen tulee tuotteen mukana.

Pura ja tarkista paketin sisilté @

A Leitz Style Smart LED -pdytalamppu
B + C Irrotettavat pistokkeet
D

Verkkolaite
E Kuusioavain
F Yleiset turvaohjeet ja kayttdohjeet
Asennus

- Aseta Leitz Style Smart LED -pdytdlamppu ®
vakaalle, tasaiselle ja vaakasuoralle pinnalle.

+ Valitse pistoke (® tai ©), joka sopii
pistorasiaasi.

« Tydnna pistoke (® tai ©) verkkolaitteen
runkoon @.

* Tyonna verkkolaitteen 5 V:n pistoke Leitz Style
Smart LED -péytalampun virtaliitantaan @.

» Yhdista pistorasiaan.

* Leitz Style Smart LED -pdytalampussa on
saatamisen takia painon
kompensointijarjestelma kummassakin
varsiosassa. Pitkalla aikavalilla voi olla
tarpeen kompensoida nivelten kulumista
kuusioruuvien kiristamisella &. Taman takia
tuotteen mukana tulee kuusioavain ®.

Kaytté ®
» Kytke valo paalle (tai sammuta valo)
napauttamalla virtapainiketta @.
» Sé&ada kirkkautta (H)-painikkeilla.
- Kirkkaus muuttuu 20 % jokaisella
napautuksella.
- Painamalla pitkaan voit muuttaa kirkkauden
portaattomasti maksimiin/minimiin.
« Napauttamalla lukupainiketta (D voit aktivoida
lukuymparistdasetuksen.
- Napauttamalla rentoutuspainiketta @ voit
aktivoida rentouttavan ymparistdasetuksen.
» Voit ladata mobiililaitteen takana olevan
USB-portin kautta @.

Vihje: Voit lisata Leitz Style Smart LED
-pdytalampun toiminnallisuutta ilmaisen
sovelluksen avulla.

Sovelluksella voit ohjata Leitz Style Smart LED
-pdytéalamppua mobiililaitteellasi, asettaa omia
ymparistdja, aktivoida automaattisen kirkkauden
ynna muuta.

Sovellusta kaytetdan seuraavasti:

» Lataa sovellus ja asenna se mobiililaitteeseesi.

» Kytke Bluetooth paalle ja avaa sovellus.

» Lue sovelluksen kayttdopas. Sovelluksen
kayttbopas on osoitteessa: www.leitz.com.

2 Download on the on

[ ¢ App Store

Huolto
Valaisimen LED-lamppuja ei voi vaihtaa.

RED-direktiivin noudattaminen

Esselte Leitz GmbH & Co KG vakuuttaa taten,
etta radiolaitetyyppinen Bluetooth-laite vastaa
direktiivin 2014/53/EY ehtoja.
EY-vaatimustenmukaisuuslausekkeen
taydellinen teksti on saatavissa
Internet-osoitteesta: www.leitz.com.
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Sissejuhatus

See Leitzi seade on mdéeldud kasutamiseks valgustina. Seadet tohib kasutada ainult kodus vms
keskkonnas, naiteks kontoris voi kaupluses. Seadet ei tohi kasutada meditsiinilisel otstarbel ega
soovitus- voi plahvatusohtlikus keskkonnas. Seadet tohib kasutada ainult kdesolevas juhendis toodud
juhiste kohaselt. Kbiki kasutusviise, mida ei ole kirjeldatud kdesolevas juhendis, loetakse
mittesihiparaseks kasutamiseks. Seoses tehnoloogia arenguga vdidakse teha muudatusi.

Tehnilised andmed @
Energiatdhususe klass @

Teie ohutuse tagamiseks

K

HOIATUS! Lugege koik hoiatused ja
1\ juhised libi.

Leidke aega, et tutvuda ldiste
ohutuseeskirjadega. Uldised ohutuseeskirjad
leiate eraldi broSuurist. See brosuur kuulub
komplekti.

Pakendi avamine ja pakendi sisu @

A Nutikas LED-laualamp Leitz Style
B+ C Eemaldatavad pistikud

D Adapteri korpus

E Kuuskantvéti

F Uldised ohutuseeskirjad ja

kasutusjuhend

Paigaldamine

+ Asetage nutikas LED-laualamp Leitz Style ®
kindlale ja tGhetasasele horisontaalpinnale.

+ Valige sobiv eemaldatav pistik (® véi ©).

« Torgake pistik (® voi ©) adapteri
korpusesse @.

» Torgake 5V adapteri pistik nutika LED-
laualambi Leitz Style elektrikontakti @.

» Uhendage seade vooluvorku.

* Nutikal LED-laualambil Leitz Style on
mugavaks reguleerimiseks mdlema lili kaalu
kompenseerimise slisteem. Pikemaajalisel
kasutamisel vdib tekkida vajadus
kuuskantkruvi @ tugevamini kinni keerata, et
kompenseerida liigendite kulumist. Selleks on
seadmega kaasas kuuskantvéti ©.

asutamine ®

Valgustuse sisse- ja valjalllitamiseks vajutage

toitenuppu @.

Valgustugevust saate reguleerida ereduse

nuppudega @.

- lga puudutusega muutub eredus 20%.

- Pika vajutusega saab lilitada lambi
maksimaalsele/minimaalsele eredusele.

Lugemisreziimi aktiveerimiseks puudutage

lugemise nuppu (D.

Uldvalgustusreziimi aktiveerimiseks

puudutage uldvalgustuse nuppu .

Seadme tagakiljel oleva USB-pesa abil saate

laadida mobiilseid seadmeid (0.

Vihje! Nutika LED-laualambi Leitz Style

fu

nktsioonide tdiendamiseks on olemas tasuta

rakendus.
Selle rakenduse abil saate juhtida nutikat
LED-laualampi Leitz Style juhtmevabalt otse

m

obiilseadmest, reguleerida valgusreziimi,

aktiveerida automaatse ereduse funktsiooni jne.

Rakenduse kasutamiseks toimige jargmiselt.

o App Store

Laadige rakendus alla ja installige see oma
mobiilseadmesse.

Lulitage Bluetooth sisse ja avage rakendus.
Vaadake rakenduse juhendit. Rakenduse
juhendi leiate aadressilt www.leitz.com.

2 Download on the

Hooldus
Valgusti LED-lambid ei ole vahetatavad.

Vastavus raadioseadmete direktiivi
nouetele

Kaesolevaga kinnitab Esselte Leitz GmbH & Co
KG, et Bluetoothiga raadioseade vastab direktiivi
2014/53/EL nduetele. ELi vastavusdeklaratsiooni

te

rvikteksti leiate jargmiselt internetiaadressilt:

www.leitz.com.
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levads

So Leitz produktu ir paredzéts lietot apgaismojumam. Produkts ir lietojams tikai majsaimniecibas vai
[ldziga vide, pieméram, birojos un veikalos. Produktu nedrikst lietot koroziva vai eksploziva vidé vai
mediciniskiem mérkiem. Produktu var lietot tikai saskana ar $aja rokasgramata aprakstitajiem
noradijumiem. LietoSana, kas nav aprakstita $aja rokasgramata, uzskatama par neparedzétu lietoSanu.
Ir iespéjamas produkta izmainas saskana ar tehnologiju attistibu.

Tehniskie dati D
Energoefektivitates raditaji @

Jusu drosibai

BRIDINAJUMS! Izlasiet visus drosibas
bridindjumus un visus noradijumus.

Ladzu, uzmanigi izlasiet visparéjos drosibas
noteikumus. Visparéjie droSibas noteikumi ir
pieejami atseviska brosara. ST brosdra ir ieklauta
komplekta.

Izsainojiet un parbaudiet saturu @

A Leitz stila viedas LED (gaismas diodes)
galda lampa

B + C Iznemamas kontaktdaksas

D Adaptera korpuss

E Galatslega

F Visparéjie drosibas noteikumi un
lietoSanas pamaciba

Uzstadlsana
* Novietojiet Leitz stila viedas LED galda lampu
® uz stabilas, Iidzenas un horizontalas
virsmas.

* lzvelieties savam stravas tiklam atbilstosu
iznemamo kontaktdaksu (® vai

. IewetOJlet kontaktdaksu (® vai ©) adaptera
korpusa @.

* levietojiet 5 V adaptera kontaktdaksu Leitz
stila viedas LED galda lampas piesléguma
ligzda @.

» Pieslédziet stravas tiklam.

« Lai nodrosinatu értu uzstadiSanu, Leitz stila
viedas LED galda lampas abas kajas ir
aprikotas ar svara kompensacijas sistému.
lespéjams, ka ilgtermina vajadzés kompensét
savienojumu nodilumu, pievelkot seSstaru
skravi (8. Sim nolikam komplekta ir iek|lauta
gala atslega

Lietosana ®
» Laiieslégtu (vai izsleégtu) gaismu, pieskarieties
pogai ON/OFF G.
» Gaismas spilgtuma regulé$anai izmantojiet
pogas @.
- Pieskarieties, katra solf izmainot spilgtumu
par 20%.
- Lai nepartraukti izmainttu spilgtumu,
piespiediet pogu ilgak.
« Lai aktivizétu lasiSanas videi paredzéto
iestatijumu, pieskarieties lasidanas pogai (O
« Lai aktivizétu atpatas videi paredzéto
iestatijumu, pleskarletles atpiitas pogai .
* |zmantojiet lampas aizmuguré iebavéto USB
portu mobila talruna uzladésanai

leteikums: Uzlabojiet savas Leitz stila viedas
LED galda lampas funkcionalitati ar bezmaksas
lietotni.

Ar 30 lietotni jUs varat no attaluma regulét Leitz
stila viedas LED galda lampu ar savu mobilo
ierici, iestattt sev vélamu vidi, aktivizét
automatiskas spilgtuma izmainas un izmantot
citas funkcijas.

Lai izmantotu lietotni, veiciet §adas darbibas:

« lejupieladéjiet lietotni sava mobilaja iericé un
instaléjiet to.

« leslédziet savu Bluetooth un atveriet lietotni.

» lepazistieties ar lietotnes lietosanas
pamacibu. Lietotnes lietoSanas pamacibu var
atrast vietné www.leitz.com.

Download on the

. App Store

Tehniska apkope
Saja gaismekIT LED spuldzes nav nomainamas.

Atbilstiba Radioiekartu direktivai

L1dz ar So Esselte Leitz GmbH & Co KG
apliecina, ka radio aprikojuma tipa Bluetooth
ierice atbilst Direktivai 2014/53/ES. Pilns ES
atbilstibas deklaracijas teksts ir pieejams sada
interneta adresé: www.leitz.com.
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|vadas

Sis ,Leitz" produktas yra skirtas naudoti apSvietimui. Produktas turéty bati naudojamas tik buitinéje arba
panasiose aplinkose, pvz., biuruose ir parduotuvése. Produkto negalima naudoti aplinkoje, kurioje yra
ésdinanciy arba sprogiy daleliy ar medicininiams tikslams. Produktas gali bati naudojamas tik pagal
Siame naudojimo vadove esancias instrukcijas. Bet koks produkto naudojimas ne pagal $j naudojimo
vadovg yra laikomas nenumatytu naudojimu. Technologinio proceso metu gali bati daromi pakeitimai.

Techniniai duomenys @
Energijos efektyvumo reitingas @

Jusy saugumui

DEMESIO! Perskaitykite visus
saugumo jspéjimus ir instrukcijas.

Skirkite laiko bendrosioms saugumo
instrukcijoms perskaityti. Bendrgsias saugumo
instrukcijas rasite atskiroje brositroje. Si broSidra
yra prideta.

ISpakuokite ir patikrinkite turinj @

A ,Leitz Style” iSmanusis Sviesos diody
stalinis Sviestuvas

B + C |Straukiami kiStukai

D Adapteris

E SesSiakampis raktas

F Bendrosios saugumo instrukcijos ir
naudojimo instrukcijos

Irengimas

» Padékite ,Leitz Style* iSmanuyjj Sviesos diody
stalinj Sviestuvg ant stabilaus, ploks¢io ir
horizontalaus pavirSiaus.

+ Pasirinkite i$traukiama kistukg (® arba ©),
tinkantj elektros lizdui.

« |kiskite kidtukg (® arba ©)  adapterj @.

« |kiSkite 5 V adapterio kistuka j ,Leitz Style“
iSmaniojo Sviesos diody stalinio Sviestuvo
maitinimo jungtj @.

* Jjunkite j elektros lizdg.

» Kad baty patogu reguliuoti, abu ,Leitz Style*
iSmaniojo Sviesos diody stalinio Sviestuvo
strypai turi svorio kompensavimo sistemg. Po
kurio laiko dél sandiry nusidévéjimo gali
reikéti priverzti Sesiakampj varztg ®. Siam
tikslui yra pridétas Sesiakampis raktas ®.

Naudokite ®

« Palieskite mygtuka ,ON / OFF* ®, kad
jjJungtuméte (arba iéjungtuméteééviesa.

* Naudokite rySkumo mygtukus rySkumui
reguliuoti.

- Kiekvieng kartg palietus rySkumas
pasikeicia 20 %.

- Palaikius paspausta ilgiau rySkumas
pasikeicia j didZiausig arba maziausia.

+ Palietus skaitymo mygtukg (D aktyvuojasi
skaitymo apSvietimo rezimas.

« Palietus atsipalaidavimo mygtukg @
aktyvuojasi atpalaiduojancio apsvietimo
rezimas.

* Mobiliajam jrenginiui jkrauti naudokite gale
esancig USB jungtj (D.

Patarimas: padidinkite ,Leitz Style" iSmaniojo
Sviesos diody stalinio Sviestuvo funkcionalumag
naudodami nemokama programéle.

Naudodami Sig programéle galite reguliuoti ,Leitz
Style® iSmanuyjj Sviesos diody stalinj Sviestuvg
nuotoliniu badu mobiliuoju jrenginiu, nustatyti
norimg apsvietimo rezima, aktyvuoti automatinj
rySkuma ir kt.

Norédami naudoti Sig programéle:

« Atsisiyskite ir jdiekite programéle mobiliajame
irenginyje.

* Jjunkite ,Bluetooth” rysj ir atidarykite
programéle.

» Perskaitykite programélés instrukcija.
Programélés instrukcijg galite rasti adresu
www.leitz.com.

2 Download on the
[ ¢ App Store

Techniné prieziara
Siame Sviestuve yra nekeiiamos Sviesos diody
lemputés.

ES direktyvy atitikimas

Siuo dokumentu ,Esselte Leitz GmbH & Co KG*
pareiskia, kad radijo jrangos tipo ,Bluetooth”
jrenginys atitinka Direktyvg 2014/53/ES. Visa ES
atitikimo deklaracijos tekstg galima rasti
internetiniu adresu www.leitz.com.
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Wprowadzenie

Ten produkt marki Leitz jest przeznaczony do uzytku jako o$wietlenie. Produkt powinien by¢ uzywany
tylko w warunkach domowych lub podobnych, np. w biurach i sklepach. Produktu nie wolno uzywac w
miejscach, w ktérych wystepuje atmosfera korozyjna lub wybuchowa, a takze do celéw medycznych.
Produkt nalezy uzywac¢ wytgcznie zgodnie z instrukcjami przedstawionymi w niniejszym podreczniku.
Korzystanie z produktu w sposéb inny niz opisany w niniejszym podreczniku, jest postrzegane jako
uzycie niezgodnie z przeznaczeniem. Produkt znajduje sie w trakcie udoskonalania technologicznego

- zastrzegamy prawo do wprowadzania modyfikacji.

Specyfikacja techniczna D
Ocena efektywnosci energetycznej @

Dla wiasnego bezpieczenstwa

OSTRZEZENIE! Przeczytaj wszystkie
ostrzezenia i wszystkie instrukcje.

Poswiec¢ troche czasu i przeczytaj ogdlne
instrukcje dotyczace bezpieczenstwa. Ogolne
instrukcje dotyczace bezpieczenstwa mozna
znalez¢ w osobnej broszurze. Broszura jest
dotgczona do produktu.

Rozpakowanie i kontrola zawartosci @)

A Inteligentna ledowa lampa na biurko
Leitz Style

B +C Wymienne wtyczki

D Zasilacz

E Klucz imbusowy

F Ogolne zasady dotyczace
bezpieczenstwa i instrukcja obstugi

Montaz

* Umies¢ Inteligentng ledowg lampe na biurko
Leitz Style ® na stabilnej, ptaskiej i poziomej
powierzchni.

« Wybierz wymienng wtyczke (® lub ©), ktéra
pasuje do Twojej sieci.

+ Wciénij wtyczke (® lub ©) do korpusu
zasilacza .

» Wcisnij wtyczke zasilacza 5V do ztgcza
zasilania Inteligentnej ledowej lampy na biurko
Leitz Style @.

» Podfacz do gniazdka.

» Aby umozliwi¢ wygodng regulacje, Inteligentna
ledowa lampa na biurko Leitz Style jest
wyposazona w system kompensacji wagi dla
obu ramion. W dtuzszej perspektywie
konieczne moze by¢ zrekompensowanie
zuzycia ztgczy, poprzez dokrecenie $ruby z
tbem szesciokatnym &. W tym celu
dotgczono klucz imbusowy é

Uzytkowanie ®
» Dotknij przycisk ON/OFF (WLACZ/WYLACZ)
®, aby wigczy¢ (lub wytgczyé) lampe.
« Uzyj przyciskow regulacji jasnosci ), aby
wyregulowaé poziom jasnosci.
- Kazde dotknigcie zmienia jasnos$¢ o 20%.
- Nacisnij dtugo, aby zmieni¢ jasnos$¢ na
maksimum/minimum.
« Dotknij przycisk czytania (D, aby wigczyé tryb
czytania.
- Dotknij przycisk trybu relaksacyjnego (D, aby
wigczy¢ trybu relaksacyjnego.
» Uzyj portu USB znajdujgcego sie z tytu, do
tadowania urzgdzen mobilnych ED
Wskazoéwka: Zwieksz funkcjonalno$é swojej
Inteligentnej ledowej lampy na biurko Leitz Style,
z pomocg darmowe;j aplikaciji.
Za pomocg tej aplikacji mozesz sterowac¢ swojg
Inteligentng ledowg lampg na biurko Leitz Style
bezprzewodowo z urzgdzenia mobilnego,
ustawi¢ wiasny tryb swiecenia, wtgczy¢ funkcje
automatycznej jasnosci i wiece;.

Aby skorzystac z aplikacji, wykonaj nastepujace

czynnosci:

« Pobierz i zainstaluj aplikacje na urzadzeniu
mobilnym.

* Wigcz funkcje Bluetooth i otwérz aplikacje.

* Przeczytaj instrukcje obstugi aplikacji.
Instrukcje obstugi aplikacji mozna znalez¢ na
stronie: www.leitz.com.

£ Download on the
o App Store

Konserwacja
Lampy typu LED nie mozna wymieni¢ na oprawe
oswietleniowa.

Zgodnos¢ z dyrektywa RED

Niniejszym spotka Esselte Leitz GmbH & Co KG
oswiadcza, ze urzadzenie radiowe z funkcjg
Bluetooth spetnia wymogi dyrektywy 2014/53/
UE. Petny tekst deklaracji zgodnosci UE jest
dostepny pod nastepujgcym adresem
internetowym: www.leitz.com.
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BeTtyn

Llen npogykT komnaHii Leitz npusHaveHnin ans ocBiTneHHs. [poayKT Mae BUKOPMCTOBYBATUCH TiMbKu B
no6yToBmx abo aHanoriYHMx ymoBax, Hanpuknag, B odicax 4yn marasuHax. [MpoaykT He MoXHa
BUKOPWMCTOBYBATU B MiCLSAX 3 HASABHICTIO KOPO3ii, B BUDyxoHebe3ne4yHomy cepenosuLli abo B MeaNYHUX
uinsax. MpogykT Mmoxe 6yT BUKOPUCTAHWUIA TiNbKW 3ridHO 3 IHCTPYKUISIMU, LLIO MICTATBCS B LLbOMY
nocibHuky. byab-sike BUKOPUCTAHHSI KPiM OMUCAHOIO Y LibOMY MOCIGHWKY pO3rnsiAaTUMeTbCs K
BUKOPWUCTaHHS HE 3a NpU3HaYeHHsIM. 30epiraeTbCa MOXIMBICTE MOAMIKALIN B XOA4i TEXHIYHOIrO

nporpecy.

Texniuni xapaktepuctukn D
OuiHka eHeproedekTusHocTi @

Onsa Bawoi 6e3nekun

B

YBATA! O3HalioMmTech 3 ycima
nonepemkXeHHAMM Woao 6esnekn Ta 3
ycima iHCTpyKUisiMK.

A

3HanaiTb Yyac Ta 03HaNoOMTECh 3 3aranbHUMMN
npaBunamMmm 3 TexHikv 6eanekun. 3aranbHi
npasuna 3 TexHikn 6esneky 3HaxoaATbLCSA B
okpemin 6poLuypi. Lia 6poLypa BxoanTb B
KOMMJIEKT NMOCTaBKM.

PosnakyBaHHA Ta nepesipka Bmicty @
A CTtunbHa iHTenekTyanbHa ceitrnogiogHa
HacTinbHa namna Leitz

B + C 3HiMHi WiTencenbHi BUKK

D Apantep

E LLlecTurpaHHuin knoy

F 3aranbHi npaBuna 3 TexHikn 6eanekn Ta
iHCTpyKUist 3 ekcrinyaTauii

YctaHoBKa

.

[MocTaBTe CTUNbLHY iHTENneKTyanbHy
cBiTnogioaHy HacTinbHy namny Leitz ® Ha
CTiViKy, PiBHY Ta rOpn3oHTarnbHy NOBEPXHHO.

+ O6epitb wrencenbHy Bunky (® abo ©), sika
nigivae ons Bawwoi Mepexi KUBNeHHS.

« Bcraste Bunky (B abo ©) B agantep @.

* BcraBTe n'aTMBONLTOBUI LUTEKEP adanTepa B
PO3HIM XXMBMIEHHS CTUMBLHOI IHTENeKTyanbHoi
cBiTNoAioaHoi HacTinbHoi namnu Leitz @.

o [ligknioYiTeCs 4O MepeXxi XXUBMEHHS.

» [Insi 3py4HOCTi peryntoBaHHsi CTUMbHA
iHTenekTyanbHa CBITNOAIOAHA HaCTiNbHa
namna Leitz ocHalleHa cuctemoro
KoMneHcauii Barvu gns o6ox nneyei. Yepes
BM3HAYEHU Yac Moxe 3HagobuTncs
KOMMEHCYBATUN 3HOC B 3'€QHAHHAX LUIISIXOM
3aTsaryBaHHs wecturpanHoro revita ®). ina
LibOro BUKOPUCTOBYWTE LLUECTUTPAHHUI
ko ©.

nkopucTaHHa ©®

HaTtucHite kHonky ON/OFF ®, wo6 BkntounTn abo

BUKIIOYMTN namny.

[ins perynioBaHHA ACKPABOCTI BUKOPUCTOBYWNTE

KHOMKN ®.

- [pu KOXXHOMY HaTUCKaHHI iCKpaBiCTb
3MiHIoeTbCA Ha 20%.

- HaTucHiTe Ta yTpumy#iTe Ui KHOMKK Ans
3MiHIOBaHHSA ICKPaBOCTi 40 MaKCUMyMy 4K
MiHIMyMYy.

HaTuCHITb Ha KHOMKY 34nTyBaHHA @O ANSA akTuBaLii

HaCTPOMKMN 34NTYBAHHSA HABKOMMLLHLOTO

cepefosuLa.

HaTucHiTb Ha KHOMKY penakcauii @ AN akTueauii

HaCTPONKM NOM'SIKLLIEHHS HABKOMULLHBOIO

cepefosuLa.

[ns 3apsakn MoBGinbHOrO NPUCTPOLD

BukopuctoBynTe USB-nopT ¢ 3agHboro 60ky

namnu @.

Mopapaa. MokpalliTe dyHKUiOHANbHICTb CTUINBHOT
iHTenekTyanbHoI cBiTnodiogHoi namnu Leitz 3a
ponomoroto 6e3nnaTHoi NpYKNagHoi nporpamm.
3a gonomoroto Liei npuknagHoi nporpamm Bu
3MOXeTe ANCTaHLINHO KepyBaTu CTUMLHOK
iHTenekTyanbHO CBITNOAIOAHOI HACTINBHO
namnoto Leitz 3 MoBinbHOro npuctpoto,
BCTaHOBIIOBATW CBOE BracHE HaBKOSMLLHE
cepefoBMULLEe, aKTUBYBaTW aBTOPErynioBaHHsA
sickpaBocTi Ta 6araTo iHLWoro.

LLlo6 ckopumcTaTHCh i€l NpUKNagHo Nporpamoto,
BUKOHaWTe HACTynHi Aii.

2 Download on the
[ ¢ App Store

3arpysiTe Ta BCTaHOBITb NpuKNagHy nporpaMmy Ha
BaLL MOBINbHUIA NPUCTPIN.

Bknitouite Bluetooth Ta 3anycTiTe npuknagHy
nporpamy.

O3HanomMTech 3 iHCTPYKLIE 3 BUKOPUCTaHHS
npuknagHoi nporpamu. Lito iHCTpyKuito MoXHa
3HaNTW Ha canTi www.leitz.com.

Google play

TexHi4yHe o6cnyroByBaHHSs

C

BiTNOAIOAHI NamMnu B CBITUMbHUKY 3aMiHi He

nignsaratTb.

B

ianoBigHicTb go OupektuBu €EC npo

papioTexHiyHe o6nagHaHHA

Linm komnaHis Esselte Leitz GmbH & Co KG
3asBnse, WO TMN pagioycratkyBaHHs Bluetooth
npucTpoto Bignosiaae Oupektusi 2014/53/€C.
MoBHWI TekcT aeknapadii €C npo BiANOBIAHICTb
[OCTynHWI B IHTepHeTi 3a agpecoto: www.leitz.com.
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BBeneHue

[HanHoe nagenue Leitz npegHasHaveHo Ans ocBelleHns. Maaenne OOMKHO UCMONb30BaTbCs TOMbKO B
ObITOBOV MNM aHANOrMYHOM cpefe, HanpuMmep, B odmcax U MarasvHax. agenve He JOMKHO
MCMOMNb30BaTLCS MPY HANMYMK KOPPO3NOHHO-aKTUBHON WM B3PLIBOOMACHON aTMocdepbl Unu ans
MeOMLMHCKUX Lenen. Manenme MoxeT UCMonb30BaTbCs TONMbKO B COOTBETCTBUM C yKa3aHUAMMU,
npuBeAeHHbIMI B HACTOSILLEM PYKOBOACTBE. Bce BapyaHTbl UCMONb30BaHUS, OTNMYatoLLMecst oT
OMMCaHHbIX B HACTOSAILLEM PYKOBOACTBE, CYATAOTCA HELENeBbIM UCMONb30oBaHneM. Beuay TexHn4eckoro

nporpecca BO3MOXXHO BHECEHNE N3MEHEHUI.

TexHuuyeckue ycnosua D
MokasaTenk aHeproadgdekTusHocTn @

Ons Bawen 6e3onacHoOCTU

BHMMAHME! O3HakombTeCb CO BCeMMU
npeaynpexaeHUsiMM o HeoGXoAUMOCTH
co6noaeHus TexXHUKM 6e3onacHoOCTU U co
BCEeMU yKasaHUAMMU.

Bbigenute Bpems u usyunte obyme npasuna
TexHukn 6esonacHocTun. ObLme npaBuna TEXHUKN
6e30MacHOCTV Bbl MOXETe HalNTW B OTAENbHON
6powtope. [laHHasa Gpowtopa npunaraercs.

PacnakoBka v npoBepka cogepxumoro @

A WHTennekTyanbHas cBetToanoaHas
HacTonbHas namna Leitz Style

B+C CbemHble BUIKn

D Kopnyc nepexogHuka

E LlecTurpaHHbIv Kro4

F O6Lume npaBunia TexHUkn 6e3onacHoOCTH 1
PYKOBOACTBO MO 3KCnnyaTauum

MoHTax

* Pa3mecTuTe MHTENNEKTyarnbHy CBETOANOAHYIO
HacTonbHyto namny Leitz Style ® Ha ycToitumBoi,
NIOCKOW 1 FOPN30OHTaNIbHON MOBEPXHOCTH.

* Bbibepute cbeMHyto BUMKY (® Unn ©),
noaxoasLLyto Nof BaLly CETb AMEKTPONUTaHus.

* BcraBbre BUnKky (® unu ©) B Kopnyc
nepexogHuka @.

* [logcoeguHuTe WTekep nepexogHuka 5 B k
pasbemy NMUTaHWsa MHTENNeKTyarnbHon
CBEeTOAMOAHOW HacToNbHOW namnbl Leitz Style @.

+ [MopgkniounTte K CETV dNEKTPONUTaHUS.

* [ns ynobcTBa perynnupoBKky UHTENNeKTyanbHas
cBeToAModHas HacTonbHasi namna Leitz Style
OCHalleHa CUCTEMON KoMMeHcauuy Beca Ans
obowux gepxartenewn. B npouecce 4oNrocpoyHoro
MCMNONb30BaHNSA MOXET BO3HUKHYTb
HeobXxoaMMOCTb BbINOMHUTE PErYNIVPOBKY MO Mepe
M3HOCa B COEAVHEHUSIX MyTEeM NOATArMBAHUS
BWHTA C LLECTUIPAHHOM rONOBKOW ®. [ins AaHHON
Lienu B KOMMNEKT NOCTABKM BXOAWT LLECTUrPAHHbI
KMoy ®.

Qkcnnyataumsa ®
* Haxwmute kHonky BKI/BbIKI ® Ansa BknoyeHus
(Mnu BBIKINOYEHMS) NaMnbl.
* Vcnonb3ynte KHOMKN PEryrnmpoBKN APKOCTU @ ANA
perynupoBKu SpKOCTK.
- HaxmuTe KHOMKY ANst USMEHeHUst SPKOCTU Ha
20 %.
- HaxmwuTe v yaoepxwBaiite KHOMKY Ans
N3MEHEHNS APKOCTW A0 MakCUMyMa/MUHUMYMa.
* HaxmuTe KHOMKY YTeHWs O ANs akTMBauum
pexvuma YTeHus.
* HaxmuTe kHOMKy penakcaumun @ ANs akTuBauum
pexvma penakcauuu.
* Wcnonb3ynte USB-nopT, pacnonoXeHHbI Ha
3afHel NnaHenu, Ans 3apsakM MobunbHOro
ycTponcTea @.

CoBeT: (pyHKUMOHaNbHblE BO3MOXHOCTW BaLlew
VHTENMeKTyanbHoN CBETOANOAHOW HACTOMbHOW
namnel Leitz Style MoxHO pacwumpuTb, UCNonb3ys
GecnnatHoe NpuUnoXxeHue.

Braroaapsi AaHHOMY npunoxeHuto obecnevnBaeTcs
paavoynpaeneHne HTeNneKTyansHon
CBETOAMOAHON HacTonbHOM namnon Leitz Style ¢
BaLlero MobunbHOro yCTponcTBa, HacTpoiika
yAobHOro Ans Bac pexvma, aktusaums
aBTOMAaTMYECKOMN SIPKOCTU U MHOTO€e ApYroe.

[ins Toro 4To6bl BOCNONb30BATLCS MPUNOXEHNEM,

BbINOMHUTE CreaytLve AeiCTBUS:

« BarpyauTe v ycTaHOBWTE NPUIIOXEHWE Ha Balle
MOGMbHOE YCTPOWCTBO.

» Bkntounte Bluetooth u oTkponTe npunoxeHue.

* O3HaKoMbTECH C PYKOBOACTBOM Ha NPUNOXEHUe.
PyKoBOACTBO Ha NPUIOXEHVE MOXHO HATK Ha
Beb-caiite www.leitz.com.

Download on the

« App Store

TexHun4eckoe obcnyxuBaHue
CBeToamMoaHble namMnbl 3anpeLiaeTcs 3aMeHsTb
B OCBETUTENBLHOM Mpubope.

CootBeTtcTBUe Oupektuse EC o
paguoo6opynoBaHumn

HacTtoswum komnanusa Esselte Leitz GmbH & Co KG
3asBMsieT 0 TOM, YTo paguoobopynoBaHve Tuna
ycTporictBa Bluetooth cootBeTcTByeT [nupektuse EC
2014/53/EU. C nonHbIM TekcTom [eknapauum o
cootBeTcTBMM [IpekTBe EC MOXHO 03HaKOMUTbCS,
nepenasa no cnegyoLuen cebinke: www.leitz.com.
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Kipicne

Leitz eHimaepi xapblk kaMTamMachI3 €Ty YLUiH KonAaHbinagbl. OHIMAI yrae Hemece oduC XaHe AykeHaep
CYSIKTBI OpTaja faHa navganaHyra 6onagbl. ©HiMai TaT 6acaTbiH HEMece Xapblinbic Kayni 6ap opTaga
Hemece MeguuMHanblk MakcaTTapaa KongaHyra 6onmangpl. OHiMAI ockl HycKaynbIkTa cunatTansaH
HycKayrnapfa cav kongaHy kaxet. Ocbl HyckayrblkTa KepceTifiIMereH KonaaHbiC MakcaTbliHaH ThIC
KonaaHbIC 6onbin TaHbiNaabl. TEXHONOrUAMbIK XaHanblikTapra 6anaHbICTbl e3repicTep xacanybl

MYMKIiH.

TexHukanbik cunatramanapbl D
KyaT yHemaey aenreiii @

Kayinci3giriHis ywin

ECKEPTY! EckepTynep MeH 6apnblk
HycKaynapAbl OKblIMN WbIFbIHbI3.

>Kannel Kayincisgik HyckaynapblH acbiknamn, MyKUaT
OKbIN WhIFbIHBI3. XKannbl kayincisaik Hyckaynapbl
xeke kitanwapga 6epinreH. Ocbl kiTanwa Koca
KaMTbINFaH.

OpamblH awbin, KypaMmbiHgarbl

GernwekTepiH TeKcepiHi3

A Leitz Style Smart xapbikamnoaTbl ycten
Lambl

B+ C AnbiHGanbl awanap

D Apantep

E AnTbIXaKTbl COMbIH

F >Kannel kayincisgik Hyckaynapbl xaHe
KonpgaHy Hyckaynapbl

OpHaT
Leitz Style Smart xapblkanoaTsl ycten wamMbiH
® TypaKThbl, Xa3blK XaHe kengeHeH beTkelire
KOVbIHBI3.

» PoseTtkaHbl3fa kapan, anbiH6anbl awaHblH GipiH
(® Hemece ©) TaHAaHbI3.

* AwaHbl (® Hemece ©) aganTtepre utepin
canblHbI3 @.

» 5B apanTep awachblH Leitz Style Smart
KapbIKAVOATLI YCTEN LaMbIHbIH, KyaT
KOCKbILLbIHA XarnfaHbl3 @.

» PoseTkara xanfaHbl3.

+ Konainel 6ony yuwiH, Leitz Style Smart
XapbIkAVOATLI YCTEN LuaMbl €Ki XarblHaH
canMarblH TeHrepy >ynecimeH >xabaplkTanFaH.
Bipa3 yakpiTTaH KeiiH anTbbkakTbl GypaHaachiH
Oypan, xanfaHraH benweKkTepiH kKaTanTy KaxeT
6onybl MyMKIH ®. Byn ywiH anTbikakTbl
COMBIH ® *abaplKTanfaH.

Konaany ®
KOCY/OLWIPY TyimeciH ® bacbin, wamabl
KOCbIHbI3 (HEMece eLUipiHi3).

» YKapbIKTbIfFbIH PETTEY YLUIH, apHayrbl
Tyvimenepai @ KonaaHblHbI3.

- JKapbIKTbIfbIH ©3repTy YLUiH, TYPTiHi3, ap
kadambl 20% naiibidFa esrepTesi.

- JKapbIKTbIfbIH BipaeH Makcumangbl Hemece
MUHUManabl AeHrevre anapy YLiH, y3aikci3
6acbin TypbIHbI3.

» JKapbIKTbIFbIH OKY YLUiH OenimaereHae, apHaynbl
TyiMeHi @ 6acbin, "oky" KyMiH KOCbIHbI3.

» XapblKTbIFbIH AeMany yuwiH 6eimaereHge,
apHaynbl TynmeHi @ 6acbin, "aemany" kyniH
KOCbIHbI3.

* Mob6unbaik KypblnfFbIHbI 3apsaTay YLUiH,
apTbiHaarel USB nopTbiH KonaaHbIHbI3 @.

KeHecTep TeriH KkongaH6aHbIH kemerimeH, Leitz
Style Smart >xapbIkAMOATHI YCTEN LUaMbIHbIH,
XKYMbIC canachblH akcapTyfa 6onagpl.

Byn konpaH6a apkeinbl Leitz Style Smart
KapbIKAVOATLI YCTEN LaMblH MOBUNbAIK
KyPbINFbIMEH CbIMCbI3 BackapyFa, KaxeTTi opTara
peTTeyre, XapblKTbIfbIH aBTOMATThl TYpAe peTTeyre
XaHe 6acka nepmeHaepai opbiHAayFa bonaabl.

KonpaHbaHbl nanganany yLiH, keneci

Ka,u,aM,uaqul OpbIHAAHbI3:
KonpgaHbaHbl MOBUnbAiK KypbIFbIHbI3Fa XKYKTE,
opHaTbIN anblHbI3.

» Bluetooth xyneciH kocbin, kongaH6aHbI
allblHbI3.

» KonpaH6a HyckaynblfblH kapaHbl3. KonaaHba
HycKaynblfblH www.leitz.com mekeHxaiblHaH
Tabyra 6onaabl.

2 Download on the on
« App Store ” Google play

KyTim )xyMbIicTapbl
YKapbikanoa sl Wamaapapl Wamaan iwinge
aybICTbIpy MyMKiH eMec.

Paavo xababikTap HycKaynbifblHa
CouKecTiri

Byn kyxatTa Esselte Leitz GmbH & Co KG
KOMMaHusChl paamo xabablkTel Bluetooth
KypbinFbicbl 2014/53/EO anpeKkTMBachIHbIH
TananTtapblHa xayan 6epeai gen manimaengi. EO
AMpeKTMBacbIHa COMKECTIr Typanbl MATIHHIH TONbIK
HYCKacCbIH Keneci MekeHxanaaH kapayra 6onagpl:
www.leitz.com.
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Uvod

Tento produkt spole¢nosti Leitz je uréen k sviceni. Produkt pouzivejte pouze v domacnosti nebo
podobném prostfedi, jako jsou napf. kancelare, obchody apod. Produkt nepouzivejte v prostfedich s
korozivni ¢i vybusnou atmosférou nebo pro Iékarské ucely. Produkt Ize pouzivat pouze dle pokynu
uvedenych v této pfirucce. Jakékoliv pouziti jiné nez popsané v této pfirucce je povazovano za
nedoporuéené pouziti. Modifikace v pribéhu technologického procesu vyhrazeny.

Technické udaje D
Energeticka Géinnost @

Pro vasi bezpecnost

VAROVANI! Preététe si véechna
varovani a veskeré pokyny.

Vénujte prosim ¢as dikladnému precteni vSech
vS8eobecnych bezpecnostnich pokynu.
VSeobecné bezpecnostni pokyny najdete v
samostatné brozufe. Tato brozura je pfilozena.

Rozbaleni a kontrola obsahu @

A Chytra stolni LED lampa Leitz Style

B +C Odnimatelné zastrcky

D Télo adaptéru

E Imbus

F VSeobecné bezpecnostni pokyny a
navod k pouziti

Instalace

» Umistéte Chytrou stolni LED lampu Leitz Style
® na stabilni hladky vodorovny povrch.

« Vyberte odnimatelnou zastréku (® nebo ©)
vyhovujici vasi sitové zasuvce.

« Zasuiite zastréku (® nebo ©) do téla
adaptéru @.

» Zapojte zastréku 5V adaptéru do napajeciho
konektoru Chytré LED lampy Leitz Style @.

» Zapojte adaptér do sitové zasuvky.

» Pro pohodiné nastaveni je Chytra LED lampa
Leitz Style vybavena systémem kompenzace
vahy pro obé ramena. Dlouhodobé muze byt
nutné kompenzovat opotfebeni v kloubech
dotaZenim $estihranného $roubu ®. Za timto
ugelem je prilozen imbus ®.

Pouziti ®
« Tlagitkem ON/OFF @ se lampa zapina (a
vypina).
+ Tlagitkem @ Ize upravit jas.
- Jednim klepnutim se jas méni v 20%
krocich.
- Dlouhym podrzenim se jas méni souvisle az
do maximalni/minimalni hodnoty.
. Tlagitko &teni (D aktivuje nastaveni svétla pro
cteni.
« Tlagitko relaxace (D aktivuje nastaveni svétla
pro relaxaci.
» Port USB na zadni strané Ize pouzit k nabijeni
mobilnich zafizeni @.

Tip: VylepSete funkénost své Chytré LED lampy
Leitz Style pomoci aplikace zdarma.

S touto aplikaci Ize Chytrou LED lampu Leitz
Style ovladat bezdratové pomoci mobilniho
zarizeni, nastavovat vlastni svételnou atmosféru,
aktivovat automaticky jas a jeSté mnohem vice.

Chcete-li aplikaci vyzkouset, Fidte se

nasledujicim postupem:

» Stahnéte a nainstalujte aplikaci na své mobilni
zafizeni.

» Zapnéte funkci Bluetooth a oteviete aplikaci.

* Prohlédnéte si pfirucku aplikace. Tu najdete
na adrese www.leitz.com.

2 Download on the

o App Store

Udrzba
V tomto svitidle nelze ménit svételny LED zdroj.

Prohlaseni o shodé se smérnici RED

Spol. Esselte Leitz GmbH & Co KG timto
prohlasuje, Ze zarizeni Bluetooth radiového typu
vyhovuje pozadavkum smérnice 2014/53/EU.
Kompletni text prohlaSeni o shodé je dostupny
na internetové adrese www.leitz.com.
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Uvod
Tento vyrobok znacky Leitz je ur€eny na pouzitie ako svietidlo. Tento vyrobok by sa mal pouzivat len v
domacnosti alebo podobnych prostrediach, ako su kancelarie a obchody. Tento vyrobok by sa nemal
pouzivat v korozivnych prostrediach ani v prostrediach s nebezpecenstvom vybuchu a ani na
zdravotnicke ucely. Tento vyrobok sa smie pouzivat len v sulade s pokynmi tak, ako je to uvedené v
tomto navode. Akékolvek pouzitie odliSné od toho, ktoré je uvedené v tomto navode, sa bude
povazovat za nezamyslané pouzitie. V ramci technologického pokroku su Gpravy vyhradené.

Technické udaje D

Klasifikacia energetickej Géinnosti @

Pre vasu bezpecnost’

VYSTRAHA! Preéitajte si vietky
vystrahy a vSetky pokyny.

Vyclerite si, prosim, ¢as, a precitajte si
vSeobecné bezpecnostné pokyny. VSeobecné
bezpecnostné pokyny najdete v osobitnej
brozure. Tato brozZura je su€astou dodavky.

Vybalte a skontrolujte obsah @
A

B
D
E
F

In

Stylova inteligentna LED-diédova
stolova lampa Leitz

Vymenné zastréky

Adaptér

Sesthranny klu¢

VSeobecné bezpecnostné pokyny a
Navod na pouzivanie

+C

Stalacia

Stylovu inteligentnu LED-diédovu stolovu
lampu Leitz &\) umiestnite na stabilny, plochy
a vodorovny povrch.

Vyberte vymennu zastréku (® alebo ©),
ktora je vhodna pre vasu sietovu elektricku
zasuvku.

Zatlagéte danu zastréku (® alebo ©) do
adaptéra @.

Pripojte konektor 5 V adaptéra k napajaciemu
konektoru Stylovej inteligentnej LED-diddovej
stolovej lampe Leitz @.

Pripojte k sietovej elektrickej zasuvke.

Kvéli pohodinému nastaveniu je Stylova
inteligentnd LED-diédova stolova lampa Leitz
vybavena systémom kompenzacie hmotnosti
oboch ramien. Po dlh§om pouzivani bude
mozno potrebné kompenzovat opotrebovanie
v spojoch pritiahnutim skrutky so Sesthrannym
otvorom (9. Na tento ucel je dodany
$esthranny klu¢ ®.

Pouzivanie ®
» Klepnutim na tladidlo ZAPNUTIA/VYPNUTIA
zapnete (alebo vypnete) svetlo.
+ Pomocou tlagidiel jasu @ nastavte jas.
- Po kazdom klepnuti sa jas zmeni 0 20 %.
- Pri dlhom podrzani sa bude jas plynulo
menit az po maximalnu/minimalnu Uroven.
« Klepnutim na tlagidlo &itania (D sa aktivuje
nastavenie prostredia na ¢itanie.
+ Klepnutim na tlagidlo oddychu @ sa aktivuje
nastavenie prostredia na oddych.
» Pomocou USB portu v zadnej ¢asti mozete
nabit mobilné zariadenie @.

Tip: RozSirte funk&nost svojej Stylovej
inteligentnej LED-diddovej stolovej lampy Leitz
pomocou bezplatnej aplikacie.

Pomocou tejto aplikacie mdzete ovladat Stylovu
inteligentnui LED-diédovu stolovu lampu Leitz
bezdrétovo pomocou svojho mobilného
zariadenia, Dalej nastavit svoju vlastnu
atmosféru osvetlenia, aktivovat funkciu
automatického jasu a ovladat dalSie funkcie.

Ak chcete pouzit tuto aplikaciu, vykonajte

nasledovneé:

« Stiahnite a nainstalujte si danu aplikaciu do
svojho mobilného zariadenia.

« Zapnite funkciu Bluetooth a otvorte aplikaciu.

» Pozrite si navod na pouzivanie aplikacie.
Tento navod na pouzivanie aplikacie najdete
na stranke: www.leitz.com.

£ Download on the
o App Store
Udrzba
V tomto svietidle nie je mozna vymena Ziaroviek
LED.

Zhoda so smernicou o radiovych
zariadeniach (RED)

Tymto spoloénost Esselte Leitz GmbH & Co KG
vyhlasuje, Ze toto radiové zariadenie s funkciou
Bluetooth je v sulade so Smernicou 2014/53/EU.
Text s uplnym znenim vyhlasenia o zhode v
ramci EU je dostupny na nasledujicej
internetovej adrese: www.leitz.com.
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Bevezetés

Ez a Leitz termék rendeltetésszerilien a vilagitas céljat szolgalja. A termék csakis haztartasi, illetve
hasonlo, igy példaul irodai vagy uzlethelyiségi kdrnyezeteben hasznalando. A terméket ne hasznalja
olyan kérnyezetben, ahol korroziv vagy robbanékony kériilmények uralkodnak, és orvosi célokra se. A
termék csakis a jelen kézikdnyv utasitasainak betartasaval hasznalandoé. A jelen kézikonyvben nem
tartalmazott minden egyéb felhasznalas nem rendeltetésszerlinek minésul. A technolégia
elérehaladasaval jaré minden médositas joga fenntartva.

Mdiszaki specifikaciok D
Energiahatékonysag szerinti értékelés @

Az On biztonsagaért

FIGYELMEZTETES! Olvasson el
minden biztonsagi figyelmeztetést és
minden utasitast.

Keérjuk, szanjon ra id6t és olvassa el az altalanos
biztonsagi utasitasokat. Az altalanos biztonsagi
utasitasokat kilén brosura tartalmazza. Ez a
brosura benne foglaltatik.

Kicsomagolas és a szallitmany tartalmanak
ellenérzése

A Leitz Style okos LED-es asztali lampa
B + C Eltavolithaté dugaszok

D Adapter test

E Imbuszkulcs

F Altalanos biztonsagi utasitasok és

hasznalati utasitasok

Telepités

* Helyezze a Leitz Style okos LED-es asztali
lampat ® stabil, lapos és vizszintes felliletre.

» Valassza ki azt az eltavolithaté dugaszt (®
vagy ©), mely az On halézatahoz vald
csatlakozasra alkalmas.

+ Nyomja a (® vagy ©) dugaszt az adapter
testbe @.

» Nyomja a 5V-os adapter dugaszt a Leitz Style
okos LED-es asztali lampa
tapcsatlakozasahoz @.

» Csatlakoztassa a hal6zathoz.

* Akényelmes beigazitas érdekében a Leitz
Style okost LED-es asztali lampa ellensulyozo
rendszerrel rendelkezik mindket kar
tekintetében. Hosszu tavon megtorténhet,
hogy a csuklok kopasat kompenzalni kell ugy,
hogy ehhez meghuzza a hatlapu csavart &. A
leszallitott imbuszkulcs ® ezt a célt szolgalja.

Hasznalata ®

« Tapintson a BE/KI gombra @ a lampa
bekapcsolasahoz (illetve kikapcsolasahoz).

+ Hasznalja a fényesség gombokat @ a
fényesség igazitasahoz.

- Minden egyes tapintassal a fényesség
20%-kal modosul.

- Nyomja folyamatosan ahhoz, hogy a
fényességet maximalis/minimalis értékig
vezérelje.

« Tapintson az olvasasi gombra (D az olvasasi
hangulatfény beallitas aktivalasahoz.

- Tapintson a relaxaciés gombra (@ a relaxacios
hangulatfény beallitas aktivalasahoz.

» hasznalja a hatso részen talalhaté USB portot
ahhoz, hogy feltéltse mobil eszkdzét @.

Tanacs: Fokozza Leitz Style okos LED-es asztali
lampajanak funkcionalitasat az ingyenes
Alkalmazassal.

Ezzel az Alkalmazassal a Leitz Style okos
LED-es asztali lampat mobil eszkdzével drot
nélkil vezérelheti, sajat izlése szerint allithatja a
hangulatvilagitast, aktivalhatja az automatikus
fényességet, és igazithat szamos egyéb
funkcionalitast.

Ahhoz, hogy az Alkalmazast hasznalhassa,

jarjon el a kovetkez6képpen:

» Toltse le és telepitse az Alkalmazast mobil
eszkdzére.

» Kapcsolja be Bluetooth eszkdzét és nyissa
meg az Alkalmazast.

» Tanulmanyozza az Alkalmazas kézikonyvét.
Az Alkalmazas kézikdnyve a www.leitz.com
cimen talalhato.

£ Download on the on
@& AppStore ” Google

Karbantartas
A LED lampakat a vilagitétestben cserélni nem
lehet.

Radié-berendezésekre vonatkozo
iranyelvnek valé megfeleléség

Ezennel az Esselte Leitz GmbH & Co KG vallalat
kijelenti, hogy a Bluetooth eszkdz tipusu
radiokészilék a 2014/53/EU iranyelvnek
megfelel. Az EU megfelel6ségi nyilatkozat teljes
szbvege az alabbi internetes cimen olvashato:
www.leitz.com.
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Introducere

Acest produs Leitz este destinat a fi folosit pentru iluminat. Produsul va fi folosit numai in gospodarii sau
medii similare, ca de exemplu birouri $i magazine. Produsul nu va fi folosit in locatii in care sunt
prezente atmosfere corozive sau explozive sau in scopuri medicale. Produsul poate fi folosit numai
conform instructiunilor, conform descrierii din acest manual. Toate celelalte utilizari care nu sunt
descrise Tn acest manual sunt considerate ca fiind utilizare neintentionata. Ne rezervam dreptul de a
realiza modificari In masura aparitiei acestora datorita progresului tehnologic.

Specificatii tehnice D

Clasificarea in functie de eficienta
energetica @

Pentru siguranta dvs.

avertismentele de siguranta si toate

c AVERTISMENT! Cititi toate
instructiunile.

Va rugam sa alocati timp citirii instructiunilor
generale de siguranta. Gasiti instructiunile
generale de siguranta intr-o brosura separata.
Aceasta brosura este inclusa.

Despachetati si verificati continutul @

A Lampa de birou cu LED inteligent stil
Leitz

B + C Fise demontabile

D Corpul adaptorului

E Cheie hexagonala

F Instructiuni generale de siguranta si
Instructiuni de utilizare

Instalare

» Asezati lampa de birou cu LED inteligent stil
Leitz pe o suprafata stabila, plana si
orizontala.

+ Selectati fisa demontabila (® sau ©) care se
potriveste la priza.

- Apasati fisa é@ sau ©) in corpul
adaptorului ©).

» Apasati fisa adaptorului de 5V in conexiunea
electrica a lampii de birou cu LED inteligent
stil Leitz @.

» Conectati la reteaua electrica.

» Pentru reglarea confortabila, lampa de birou
cu LED inteligent stil Leitz este prevazuta cu
un sistem de compensare a greutatii pentru
ambele brate. Pe termen lung, poate fi
necesar sa se compenseze uzura in imbinari
prin strAngerea surubului cu cap hexagonal
®. In acest scop, este inclusa o cheie
hexagonald ®.

Folosire ®
- Atingeti butonul ON/OFF (pornit/oprit) ®
pentru a aprinde (sau a stinge) lumina.
- Folositi butoanele pentru stralucire & pentru
a regla stralucirea.
- Atingeti pentru a schimba stralucirea cu
20% la fiecare pas.
- Apasati lung pentru a schimba continuu
stralucirea pana la nivelul maxim/minim.
« Atingeti butonul pentru citire (D pentru a
activa setarea pentru citire Ambianta.
« Atingeti butonul pentru relaxare @ pentru a
activa setarea pentru relaxare Ambianta.
» Folositi portul USB din partea din spate pentru
a ncarca un dispozitiv mobil @.

Sfat: Imbunatatiti functionalitatea lampii de birou
cu LED inteligent stil Leitz cu ajutorul aplicatiei
gratuite.

Cu ajutorul acestei aplicatii, puteti comanda
wireless lampa de birou cu LED inteligent stil
Leitz prin intermediul dispozitivului dvs. mobil, va
puteti seta ambianta, activa stralucirea automata
si multe altele.

Pentru a folosi aplicatia, procedati in felul

urmator:

» Descarcati si instalati aplicatia pe dispozitivul
dvs. mobil.

« Porniti Bluetooth si deschideti aplicatia.

 Verificati manualul aplicatiei. Manualul
aplicatiei se gaseste la: www.leitz.com.

2 Download on the

o App Store

intretinere
Lampile LED din luminator nu pot fi schimbate.

Conformitatea RED

Prin prezentul, Esselte Leitz GmbH & Co KG
declara ca dispozitivul Bluetooth de tip
echipament radio este conform cu Directiva
2014/53/UE. Textul complet al declaratiei de
conformitate UE este disponibil la urmatoarea
adresa de internet: www.leitz.com.
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Eicaywyn

To Trpoidv Leitz éxel oxediaaBei yia @wTiIouo. To TTPOIdV auTd TTPETTEI VA XPNOIUOTIOIEITAl HOVO WG OIKIOKO
TTPOIGV | O€ TTAPOHOIO XWPO, OTTWG YPAPEIQ KAl KATACTAMATA. TO TTPOIOV auTd BV TTPETTEI Val
XPNOIUOTTOIEITAI € XWPOUG OTTOU UTTAPXEI KATTOIO JIaBPWTIKO 1) O EKPNKTIKN aTuda@aipa A yia 1aTpikoUg
OKOTTOUG. XPNOIUOTIOIEITE TO TTPOIOV ATTOKAEIOTIKG OTTWG TTEPIYPAPETAI OTIG TTAPOUCEG 0dnyieg. Aev
EMTPETTETAI OTTOIAOATTOTE AAAN XPOon auToU TOU TTPOIOGVTOG. MTTopoUV va TTpayuaToTToinBoUV aAAayEG

AOyw TEXVOAOYIKAG £EENIENG.

Texvikég podiaypagég D
Kartnyopia evepyelakig amédoang @

MNa Tnv ao@dAeia oag

MPOEIAOMOIHZH! AlaBdoTe 6Aeg TIg
odnyigg Tpo@UAANg Kal XpRong.

AlaBAoTE PE TTPOCOXT TIG YEVIKEG 0BNYiEG
TPOoPUAagNG. MTTopeite va BPEiTe TIG YEVIKEG
odnyieg TPoPUAAENG 0TO EeXWPIOTE GUAAGDIO. To
QUAAGDBIO auTo TTEpIAapBAvETal.

ATTOMOKPUVETE T%)cuoxsuacia Kol EAEyETE

TO TTEPIEXOMEVA

A Leitz Style 'EEutrvo LED ®wTioTIKO
ypageiou

B+ C ATOOTIWHEVA QIG

D MeTaoxnuaTioTAG

E KAe1di aAev

F [evikég 0dnyieg TTpo@UAaENG kal Odnyieg
xprong

nyuwc'ruan
» TomoBetAoTE TO Leitz Style ‘E¢utrvo LED
dwrioTIKO ypageiou (B) oe pia otadepr),
ETITTEDN Kall 0pICOvTIa em(pc(vaa

« EmAéETe To ammootiwpevo ¢ig (® i ©) ou
TaIpIddel pe TNV nl{a aag.

+ Impwgre 10 gig (B 1y ©) péoa oto
METOOXNUATIOTH

* 2uvdéoTe TO uaTacxnpaTlom 5V Pe T0 KOAWDIO
10¥00g Tou Leitz Style 'E¢utvo LED ®wTioTiKO
ypageiou

» ZuvdéoTe oTnv TIpida.

+ To Leitz Style 'E¢utrvo LED ®wrtioTIKO
ypageiou diabéTel éva oUOTNUA AVTIOTABUIONG
Bdapoug kai oToug duo Bpaxioveg yia KAAUTEPN
TIpocapuoyn. MakpotrpdBeopa PTTopei va

€100TEl va avao@iteTe TN Bida OTIC EVWOEIG
. MepihapBaverar éva kAeldi alev ) yia
auTtd TO OKOTTO.

Asnoupyla ®
MarroTe 10 KoupTi ON/OFF ® yia va avdyel
TO QWG (A va aBAoelr).

* XpnOIUOTIOINGTE Ta KOUHTTIG QuTEIVOTNTAG ®@
yia Tn pUBUIoN TNG PWTEIVOTNTAG.

- MartAoTe yia va aAAGEETE TN QWTEIVOTNTA £va
20% o€ kabe BAua.

- MoatAoTe ouvexopeva yia aAAayr TnG
PWTEIVOTNTAG WG TO PEYIOTO/EAGXIOTO.

* MatAoTe 10 KoupTri avayvwong (U yia va
gvepyotroinBei n pubuiong avayvwaong
Ambience.

e [1aTAOTE TO KOUWTTI YIa XAAAPWTIKO QWTIOUO
@ vyia va evepyoTroIfoeTe TN pUBUION
Ambience.

* Xpnoiyotroiote Tn BUpa USB oTo TTiow YéPog
yia TN @OPTION HIAG KIVNTAG GUCKEUNG

ZupBouAR: BeATiwoTe Tn Acitoupyia Tou Leitz
Style 'E€umivo LED ®wTioTIKO ypageiou pe TN
dwpedv eQapuoyn.

H epappuoyn autr) eAéyxel acUpuata To Leitz
Style 'E€utivo LED ®wTioTiKS ypageiou atmd Tnv
KIVNTF OUOKEUN 0ag, puBbpidel TO OTUA
QWTEIVOTNTAG, EVEPYOTTOIET TNV AUTOUATN
QWTEIVOTNTA Kal GAAQL.

Xpr]cnporrowloTe TNV EQAPHOYI WG egngc:
Kavte )\r]qu] Kal evKachrTr]cha TNV €Qapuoyn
TNV KIVNTr) CUOKEUR 00G.

+ EvepyotroiroTe To Bluetooth kai avoigTe TNV
EQappoyn.

o Agite TIG 05T‘|VI€§ mng e@appoyng. O1 0dnyieg
TNG EQOPHOYNG urrapxouv oT10: Www.leitz.com.

Download on the

. App Store

ZuvTApnon
O1 Aaptreg LED dev aAAG{ouv OTO QWTIOTIKO.

RED cuppépewaon

H Esselte Leitz GmbH & Co KG dnAwvel 611 n
aocUpparn ouokeun ToTTou Bluetooth cup@wvei
pe Tnv odnyia 2014/53/EK. To TTAAPEG Keipevo
NG dRAwong cuppdpewaong EK eivar diabéoipo
oTnVv TmapakdaTw dievbuvon: www.leitz.com.
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Giris

Bu Leitz Urln, aydinlatma olarak kullaniimak tzere Gretilmistir. Urlin sadece evde veya ofis ve
magazalar gibi benzer ortamlarda kullaniimalidir. Uriin, korozif veya patlayici atmosfer varliginin
bulundugu yerlerde veya tibbi amaglarla kullaniimamalidir. Uriin sadece bu el kitabinda agiklanan
talimatlara uygun sekilde kullaniimalidir. Bu el kitabinda agiklananlar disinda diger tim kullanim turleri
amag disi kullanim sayilir. Teknolojik gelismelerden kaynakli degisiklik yapma hakki saklidir.

Teknik 6zellikler ®
Enerji verimlilik derecesi @

Kendi giivenliginiz igin

K

UYARI! Tim giivenlik uyarilarini ve
! tim talimatlari okuyun.

Latfen zaman ayirin ve genel glvenlik
talimatlarini okuyun. Genel giivenlik talimatlarini
ayr bir kitapgikta bulabilirsiniz. Bu kitapcik
arlnle birlikte saglanmaktadir.

Paketi agin ve igindekileri kontrol edin @
Leitz Style Akilll LED Masa Lambasi
Sokulebilir figler

Adaptor govdesi

Alyan anahtari

Genel guvenlik talimatlari ve Kullanim
talimatlar

A
B+C
D
E
F

Kurulum

* Leitz Style Akilli LED Masa Lambasini @
sabit, diiz ve yatay bir ylzey Uzerine koyun.

« Prizinize uygun sokiilebilir fisi (® veya ©)
segin.

+ Fisi (® veya ©) adaptdr gévdesinin @
yuvasina takin.

» 5V adaptor fisini Leitz Style Akilli LED Masa
Lambasinin gii¢ baglantisina @ hafifge
bastirarak takin.

* Prize takin.

» Konfor ayari i¢in Leitz Style Akilli LED Masa
Lambasi, her iki kol icin bir agirlik dengeleme
sistemi ile donatilmistir. Uzun vadede altigen
basli vidayr ® sikarak baglanti
elemanlarindaki aginmalarin dengelenmesi
gerekebilir. Bu amagcla uriunle birlikte bir alyan
anahtari ® saglanmistir.

ullanim ®

Is1g1 yakmak (veya kapatmak) icin ACMA/

KAPATMA dugmesine (& dokunun.

Parlakhg! ayarlamak igin parlaklik dugmelerini

® kullanin.

- Parlakhgr her kademede %20 degistirmek
icin dokunun.

- Parlakhidi maksimum/minimum seviyeye
kadar araliksiz degistirmek icin uzun basin.

Okuma Ambiansi ayarini etkinlestirmek igin

okuma digmesine dokunun.

Rahatlatici Ambians ayarini etkinlestirmek icin

rahatlatici ambians diigmesine (@ dokunun.

Bir mobil cihazi sarj etmek igin lambanin

arkasindaki USB baglanti noktasini @

kullanin.

Ipucu: Ucretsiz Uygulama ile Leitz Style Akilli
LED Masa Lambanizin iglevselligini artirin.

Bu Uygulama ile Leitz Style Akilli LED Masa
Lambasini mobil cihazinizla kablosuz olarak
kontrol edebilir, kendi ambiansinizi olusturabilir,
Otomatik Parlaklik 6zelligini etkinlestirebilir ve
daha pek cok 6zellikten faydalanabilirsiniz.

Uygulamayi kullanmak igin asagidakileri yapin:

2 Download on the
« App Store

Uygulamayi mobil cihaziniza indirip yukleyin.
Bluetooth 6zelligini ¢alistinp Uygulamayi agin.
Uygulama rehberini kontrol edin. Uygulama
rehberi su adreste bulunabilir: www.leitz.com.

» LOOgn[C

Bakim
Aydinlatma igindeki LED lambalar
degistirilemez.d

Telsiz Cihazlar Direktifi'ne uygunluk

Isbu belge ile Esselte Leitz GmbH & Co KG,
telsiz ekipmani tipi Bluetooth cihazinin 2014/53/
EU Ydnergesi'ne uygun oldugunu beyan eder.
AB uygunluk beyannamesinin tam metni,
asagidaki Internet adresinde bulunabilir:
www.leitz.com.
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